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Σε 48ωρες επαναλαμβανόμενες απεργίες, αρχής γενομένης από τα μέσα περίπου Σεπτεμβρίου
προσανατολίζονται οι πανελλαδικές ομοσπονδίες των εργαζομένων στο ΙΚΑ, στα Νοσοκομεία, στα
Γυμνάσια - Λύκεια και στους δήμους, σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες του Capital.gr
από κορυφαίους συνδικαλιστικούς κύκλους. Βασική αφορμή της σχεδιαζόμενης απεργίας διαρκείας θα
είναι το «πρόγραμμα κινητικότητας» στο δημόσιο που πλήττει χιλιάδες εργαζομένους στους παραπάνω
μαζικούς κοινωνικούς χώρους.

Οι απεργίες αυτές θα έχουν, σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

* Δεν θα «ανακοινωθούν» απλώς από τις ηγεσίες της ΠΟΣΕ - ΙΚΑ, της ΠΟΕΔΗΝ (Νοσοκομεία),
της ΟΛΜΕ (καθηγητές σχολείων) και της ΠΟΕ-ΟΤΑ (δήμους), αλλά «θα οργανωθούν» . Αυτό
σημαίνει πως θα γίνουν γενικές συνελεύσεις ανά κλάδο και ανά χώρο δουλειάς, όπου θα «κατέβει» η
σχετική πρόταση των διοικητικών συμβουλίων των ομοσπονδιών, θα υπάρξει συζήτηση και, όπως όλα
δείχνουν, απόφαση για απεργία διαρκείας.

* Θα πραγματοποιηθούν ταυτόχρονα, δηλαδή θα υπάρξει ένα black out σε νοσοκομεία-σχολεία-
δήμους την ίδια περίοδο και θα συντονίζονται από ένα κοινό επιτελείο των αγωνιζόμενων εργατικών
ομοσπονδιών. Το επιτελείο αυτό λειτουργεί «ατύπως» εδώ και καιρό και συζητά το ακριβές σχέδιο με
βάση το οποίο θα κινηθούν οι εν λόγω κλάδοι στη σύγκρουσή τους με την κυβέρνηση.

* Δεν είναι καθόλου βέβαιο αν θα συντονιστούν με αντίστοιχες κινήσεις από πλευράς ΓΣΕΕ-
ΑΔΕΔΥ στην προοπτική μιας «γενικής απεργίας διαρκείας». Και αυτό γιατί οι ηγεσίες της ΠΟΣΕ-
ΙΚΑ, ΠΟΕΔΗΝ, ΟΛΜΕ και ΠΟΕ-ΟΤΑ φέρονται να έχουν έλθει σε ρήξη με τις ηγεσίες των
κορυφαίων συνδικαλιστικών οργανώσεων της χώρας, θεωρώντας τις τελευταίες λίγο - πολύ ως
«ενδοτικές» απέναντι στην κυβέρνηση.

Προς το παρόν πάντως η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. σε έκτακτη συνεδρίασή της
αποφάσισε «να στηρίξει και να ενισχύσει όλες τις κινητοποιήσεις των Ομοσπονδιών και όλες τις
δράσεις τους το επόμενο διάστημα». Γι’ αυτό αποφάσισε την κήρυξη Πανελλαδικής Στάση Εργασίας
αύριο Πέμπτη 29 Αυγούστου 2013 από τις 11:00 μέχρι τη λήξη του ωραρίου και την πραγματοποίηση
συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην πλατεία Κλαυθμώνος στις 12 το μεσημέρι απ’ όπου θα γίνει
διαδήλωση προς το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (έναντι
Βουλής).


